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ΠΕΡΙΛΗΨΗ  Δ Ι Α Κ Η Ρ Υ Ξ ΗΣ

Β΄ Επαναληπτικής Μειοδοτικής Δημοπρασίας Μίσθωσης Ακινήτου 

             για την στέγαση των Αστυνομικών Υπηρεσιών της Διεύθυνσης  

                                              Αστυνομίας Φωκίδας    

           Η Προϊσταμένη της Περιφερειακής Διεύθυνσης Δημόσιας Περιουσίας Θεσσαλίας-  
Στερεάς Ελλάδας  διακηρύσσει ότι :

  Την  31-05-2016 ημέρα τρίτη και από ώρα 10η π.μ. εως 11η π.μ  θα διεξαχθεί
στην  Άμφισσα και στα Γραφεία του Αυτοτελούς Γραφείου Δημόσιας Περιουσίας  Φωκίδας
επαναληπτική μειοδοτική  δημοπρασία,   για τη μίσθωση ακινήτου κατάλληλου για τη
στέγαση  των Αστυνομικών Υπηρεσιών της Διεύθυνσης Αστυνομίας Φωκίδας. 

 Το προσφερόμενο ακίνητο πρέπει να  βρίσκεται  εντός του ρυμοτομικού σχεδίου της
πόλης  Άμφισσας και σε σημείο που να διευκολύνεται η πρόσβαση των πολιτών και η
ευχερής  στάθμευση  των  οχημάτων,να  διαθέτει  χώρους συνολικής  ωφέλιμης
επιφάνειας 2058,00 τ.μ.,   εκ των οποίων 1747 τ.μ γραφειακοί χώροι και 311,00 τ.μ.
αποθηκευτικοί χώροι, να διαθέτει ειδικά διαμορφωμένους ασφαλείς και επαρκείς χώρους
κράτησης  ,  διαφορετικούς  για  κάθε  φύλλο.  Ακόμη  απαιτούνται  χώροι  στάθμευσης  ,
στεγασμένοι  ή  μη  τεσσάρων  (4)  λεωφορείων  ,  είκοσι  (20)  οχημάτων  και  έξι  (6)
μοτοσυκλετών. 

 Επίσης  να  πληροί  όλες  τις  προϋποθέσεις  καταλληλότητας  από  άποψη  φωτισμού,
αερισμού, μέσων σκίασης, θέρμανσης, ψύξης / κλιματισμού, σύμφωνα με  τους ισχύοντες
κανονισμούς και να παρέχονται οι προβλεπόμενες διευκολύνσεις για  Α.Μ.Ε.Α.

 Η διάρκεια  της  μίσθωσης  είναι   για  δώδεκα ( 12 ) χρόνια και  αρχίζει  από την
ημερομηνία υπογραφής του πρωτοκόλλου παραλαβής του ακινήτου από το Δημόσιο.

 Ανώτατο όριο μηνιαίου μισθώματος ορίζεται το ποσό  των δέκα χιλιάδων   ευρώ
(10.000,00 €), το οποίο θα παραμείνει σταθερό για μία τριετία (και τουλάχιστον μέχρι
31-12-2018) και θα  αναπροσαρμόζεται ετησίως και από την έναρξη του τετάρτου έτους
της μίσθωσης και πάντως μετά την 01-01-2019, κατά ποσοστό ίσο με τη μεταβολή του
δείκτη τιμών καταναλωτή του μήνα της αναπροσαρμογής, σε σχέση με τον αντίστοιχο
μήνα του προηγούμενου έτους (απλή δωδεκάμηνη μεταβολή) όπως αυτή (η μεταβολή)
υπολογίζεται  από  την  Ελληνική  Στατιστική  Αρχή  (ΕΛ.ΣΤΑΤ).
Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλούμε να απευθύνεστε στο Αυτοτελές  Γραφείο
Δημόσιας Περιουσίας   Φωκίδας , Σταλλού  9 Αμφισσα 1ος όροφος (τηλ. 22653-52105).

                                                                                    Η   Προϊστάμενη της   
                                                                                  Περιφερειακής Δ/νσης
                                                                                  Δημόσιας    Περιουσίας           
                                                                             Θεσσαλίας-Στερεάς Ελλάδας        
                                                                                               α.α
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